Контрольная работа 1 класс  1 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1.Математический диктант:
- соседи числа 7;
- число, которое стоит перед числом  5;
- число, которое идёт за числом 6;
- на 1 больше 7;
- на 1 меньше 8.
2. Сравни:
6…2       9…4        3…3
3. Запиши числа от 2 до 7 (подчеркни самое большое число)
4. Запиши выражения и вычисли:
5 – 1 =               7 – 2 =
3 + 1 =               6 + 2 =

Контрольная работа 1 класс  2 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу.
В гараже стояло 3 легковых машины и столько же грузовых. 
Сколько всего машин стояло в гараже?

2.Вычисли:
        5 + 3                 9 - 3
        3 + 4                 10 - 4

3. Сравни: < , >, =
           7 + 2… 10                       9 – 4… 6 

4. Запиши вместо звездочек знаки «+» или «-», чтобы равенства стали верными:  
            5 *3 = 8          6 = 9 *3                7 * 0 = 7

5*Запиши числа в порядке увеличения:
                          2,  5,  3,  10,  7.

Контрольная работа 1 класс  3 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу
В саду посадили 14 яблонь, а груш на 3 больше. Сколько груш посадили в саду?

2. Вычисли:
10 + 2 =                    90 – 30  =
15 – 2 =                    50 + 20 =
18 + 1 =                    17 -  1 =

3. Сравни и поставь знаки > , < или =  :
18 + 1 … 17                        17 - 2… 15

4. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 1 см. 

5.Увеличь каждое число на 2 единицы:
32    14    25    71      90  

Контрольная работа 1 класс  за год
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу.
В вазе лежало 10 яблок, а бананов на 3 меньше. Сколько бананов в вазе?

2. Вычисли.
80 – 50 =                     15 + 4 = 
20 + 40 =                     17  - 5 = 
46 – 4 =                       61 – 1 = 
8 – 5 +2 =                    3 + 7 – 0 = 

3. Запиши числа 3, 14 , 4, 18 ,  1, 13, 10,  8   в порядке увеличения.

4. Запиши вместо звездочек знаки «+» или «-«, чтобы равенства стали верными.
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